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[bookmark: _gjdgxs]Communiqué de presse 
L’Agence Régionale de la Sécurité Routière de l’Oriental a organisé le samedi 08/05/2021 une action d’éducation routière au profit des enfants de l’Association Musulmane de Bienfaisance au complexe social Ennajd à Oujda.
L’action a été organisée en collaboration avec la Fondation « Boustan Al Anachid » de Rabat, l’Association « Bachair El Khair » sociale culturelle et sportive d’Oujda, et le Syndicat Marocain Théâtre Travailleurs Cinéma Télévision d’Oujda.
Cet événement s’inscrit dans le cadre de l'exécution de plusieurs actions de sensibilisation sur l’éducation routière au profit des enfants âgés de moins de 14 ans. Ces actions ont pour objectif d’apprendre aux enfants les bonnes règles de conduite sur la route, en voiture, à vélo, en tant que piéton ou face à un panneau de signalisation.
Un atelier théorique sur les règles de la circulation routière a été effectué durant l'action d’éducation routière, suivi d’une compétition sur la signalisation routière. Ladite action s’est renforcée par la présentation et l’animation des chansons de sensibilisation sur les dangers relatifs aux accidents de la route.
Cette initiative a été marquée par l’offre de prix pour les gagnants de la compétition, ainsi que la délivrance des attestations de participation et des permis symboliques à l’ensemble des participants. Ajoutons à ceci l’honoration du directeur de l’Association par une médaille de remerciement et d’appréciation attribuée par la NARSA de l'Oriental.
Dans une ambiance de joie et d’allégresse, cette manifestation a connu également la célébration du dix-huitième anniversaire de SAR le Prince Héritier Moulay El Hassan, qui constitue un heureux événement, reflétant l’attachement indéfectible et profond au Glorieux Trône Alaouite, garant de l’unité, de la stabilité et de la prospérité du Royaume.
[bookmark: _30j0zll]A cette occasion, un message de vœux, de fidélité et de loyalisme a été adressé à Sa Majesté le Roi Mohammed VI par le Directeur Régional de la NARSA de l’Oriental.
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